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1a, b. Žilný ryolit se sférolitickými zrny K-živce a sféroliticky lemovanou drobnou vyrostlicí křemene ve felzitické základní hmotě. a – bez

analyzátoru, b – zkřížené nikoly. 

2a. Mineta vzorku VTL 172 s automorfně omezenou uralitickou pseudomorfózou po klinopyroxenu (uprostřed) a zčásti zprohýbanými 

vyrostlicemi biotitu. Bez analyzátoru. 

2b. Pilitická pseudomorfóza v minetě vzorku VTL 172. Pseudomorfóza je tvořena agregátem bezbarvého amfibolu a na okrajích se koncentruje

biotit. Bez analyzátoru. 

3a, b. Sférolit K-živce o průměru 2 mm obsahující chloritové pseudomorfózy po drobných vyrostlicích biotitu a drobná zrnka křemene,

obklopený zakalenou hmotou s vysokým podílem chloritu.  a – bez analyzátoru, b – zkřížené nikoly.   Foto F. V. Holub
K článku B. Mlčocha, F. V. Holuba, P. Gajdoše, R. Chmelaře a J. Prese na str. 26
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